



گورنر KATHY HOCHUL

فوری ریلیز کے لیے: 2024/7/3

گورنر HOCHUL کی جانب سے سیراکیوز ہینکاک انٹرنیشنل ایئرپورٹ پر مسافروں کے تجربے کو بہتر بنانے کے لیے پروجیکٹ کے آغاز کا اعلان کیا گیا

نارتھ کنکورس اور نئے وفاقی معائنہ اسٹیشن کی توسیع کے لیے بڑے پیمانے پر تعمیرات کا آغاز

پروجیکٹ کے لیے گورنر کے \$230 ملین بالائی ریاست ایئرپورٹ کی اقتصادی ترقی اور احیائے نو مسابقت کی جانب \$20 ملین کی تفویض

گورنر Kathy Hochul کی جانب سے آج کے دن اعلان کیا گیا ہے کہ سیراکیوز ہینکاک انٹرنیشنل ایئرپورٹ پر مسافروں کے تجربے کو بہتر بنانے اور مرکزی نیو یارک کو عالمی معیار کا سفری مرکز فراہم کرنے کی خاطر بڑے پیمانے پر تعمیر کا آغاز کیا گیا ہے۔ یہ توسیع اور جدت نو کا حامل پروجیکٹ، جس کو گورنر کے \$230 ملین بالائی ریاست ایئرپورٹ کی اقتصادی ترقی اور احیائے نو مسابقت کی جانب سے \$20 ملین تفویض کیے گئے تھے، ایئرپورٹ کے نارتھ کنکورس میں توسیع کر کے اضافی نشستیں اور تفریحی جگہ فراہم کرے گا نیز مسافروں کی چہل پہل کی روانی کو بہتر بنائے گا۔ پروجیکٹ میں وفاقی معائنہ اسٹیشن سہولت گاہ کی توسیع کے لیے گیٹ 15 کے مقام پر واقع ٹرمینل بلڈنگ کی دوسری منزل کی تجدید نو بھی شامل ہو گی، تاکہ یقینی بنایا جا سکے کہ ایئرپورٹ کی بین الاقوامی ساکھ برقرار رہے۔

"مرکزی نیو یارک ایک بے مثال تبدیلی کے دہانے پر ہے جو کہ خطے میں نئی توانائی اور معیشت کے مواقع لائے گا اور ہم اس بات کو یقینی بنا رہے ہیں کہ ہمارے اہم ذرائع آمدورفت کا بنیادی ڈھانچہ تیار ہے،" گورنر Hochul نے کہا۔ "سیراکیوز انٹرنیشنل ایئرپورٹ پر جو بہتریاں ہم کر رہے ہیں اس سے سالٹ سٹی کے رہائشیوں اور سیاحوں کے لیے خیرمقدمی تجربہ پیدا ہو گا اور جو ترقی و سرفرازی ابھی ہو رہی ہے اس کو آنے والی نسلوں تک چلائے گا۔"

سینیٹ کے اکثریتی رہنما Charles Schumer نے کہا، "اس اہم سرمایہ کاری سے مراد ہے کہ سیراکیوز ہینکاک انٹرنیشنل ایئرپورٹ اشد ضروری مرمتوں کے کام کا انقلابی آغاز کر سکتا ہے اور آخرکار ایئرپورٹ کو تمام رہائشیوں، سیاحوں، اور مسافروں کے لیے اہم مرکز میں بدلنے کے لیے تعمیرات کا طویل انتظار کے بعد آغاز کر رہا ہے۔ ان فنڈ سے ہینکاک کو جدت اور وسعت دی جائے گی تاکہ ملک کے تیزی سے بڑھتے ہوئے ایئرپورٹس میں سے ایک کی ضروریات کو پورا کیا جائے اور خطے میں وفاقی اور ریاستی سرمایہ کاری کی تاریخی سطح سے چلنے والی ہوائی خدمت کی مانگ میں اضافے کی حمایت کی جائے۔ ایک جدید اور اچھے انتظام و انصرام کا حامل ایئرپورٹ صارفین کو راغب کرتا ہے، ایئرپورٹ کو ترقی دیتا ہے، اور پورے خطے کے لیے مسلسل کامیابی قائم کرتا ہے۔ میں خطے کی سیاحتی معیشت میں اضافہ کرنے اور کمیونٹیز کو بلند مقام عطا کرنے کے لیے ہماری بالائی ریاست NY کے ایئرپورٹس کو اشد ضروری وفاقی ڈالرز مہیا کرنے کے لیے طویل عرصے سے وکیل رہا ہوں اور گورنر Hochul کا ممنون ہوں کہ انہوں نے مرکزی NY کو آنے والے سالوں میں خوشحال بنانے میں مدد دینے کے لیے اشد ضروری جدت اور بنیادی ڈھانچے کی اپ گریڈز پر کام کا آغاز کیا ہے۔"

سیراکیوز ہینکاک انٹرنیشنل ایئرپورٹ بالائی ریاست کے ان نو ایئرپورٹس میں سے ایک تھا جسے بالائی ریاست ایئرپورٹ کی اقتصادی ترقی اور احیائے نو مسابقت کی فنڈنگ کے تازہ ترین راؤنڈ میں سے کل \$230 ملین سے

نوازا گیا تھا جس کا [گورنر Hochul کی جانب سے 2022 میں اعلان کیا گیا تھا](#)۔ ان تفویضات کا مقصد بالائی ریاست کے تجارتی مسافر خدمت ایئرپورٹس میں سرمایہ کاریوں کو فروغ دینا، تجدید کرنا اور بڑھانا ہے، تاکہ 21 ویں صدی کے لیے ایئرپورٹس تخلیق کرنے میں مدد ملے۔

1949 میں قائم کیا گیا، سیراکیوز ہینکاک ایک آبپاشی کے علاقے میں خدمات فراہم کرتا ہے جو کہ کینیڈا کی سرحد سے پنسلوانیا تک پھیلا ہوا ہے اور کئی تجارتی کیریئرز کا انتظام و انصرام کرتا ہے۔

یہ بہتری لانے کا نیا پروجیکٹ، جس کی مجموعی تخمینہ لاگت \$28.5 ملین ہے، نارٹھ کنکورس میں تقریباً 4,700 مربع فٹ جگہ کا اضافہ کرے گا، جو کہ ہر سال سہولت گاہ کے توسط سے سفر کرنے والے تقریباً 40 فیصد مسافروں کو خدمات فراہم کرے گا، اور مسافروں کی بھیڑچال کو رواں دواں رکھے گا، اضافی نشستیں اور تفریحی جگہ فراہم کرے گا۔ ڈیزائن بہتر کردہ ہوا کے معیار کے لئے زیادہ سے زیادہ قدرتی ویٹیلیٹیوں کی معاونت کرتا ہے، قدرتی روشنی اور روشنی کے نئے کنٹرول اور سینسر کو بڑھانے کے لئے متحرک ونڈو پنیلز کی تنصیب کے ذریعے توانائی کی مؤثر کارکردگی کو فروغ دیتا ہے جو اڑان کے اوقات کے دوران غیر ضروری روشنی کو کم کرتی ہے۔ بلڈنگ کے اعلیٰ کارکردگی کے حامل آلات ایئرپورٹ کے استحکام کو بھی بہتر بنائیں گے۔

علاوہ ازیں ایئرپورٹس کسٹمز اور سرحدی تحفظات (Customs and Border Protection، CBP) وفاقی معائنہ اسٹیشن (Federal Inspection Station، FIS) کے اپ گریڈز کے لیے بھی منصوبہ سازی کی گئی ہے تاکہ یقینی بنایا جائے کہ سہولت گاہ جدید CBP معیارات پر پورا اترے اور ایئرپورٹس کی بین الاقوامی ساکھ برقرار رکھے، جس میں اس کی بین الاقوامی مسافروں اور کارگو آپریشنز کا نظم کرنے کی صلاحیت بھی شامل ہے۔ اس پروجیکٹ کے تحت بین الاقوامی پروازوں کے لیے جدید ترین FIS آلات نصب کیے جائیں گے جو فی گھنٹہ 200 مسافروں کی آمدورفت کی سہولت فراہم کریں گے، ایک جیٹ بریج کی تبدیلی کی جائے گی، ایک نیا لفٹ ٹاور اور بیگ کیروسل نصب کیا جائے گا، اور ایک اضافی لاؤنج اور بورڈنگ اسپیس کا قیام عمل میں لایا جائے گا۔ اس پروجیکٹ میں راستہ تلاش کرنے میں معاون روشنیوں کے کنٹرول سسٹم کی تنصیب اور سماعت سے محروم مسافروں کے لیے معاونت بھی شامل ہے۔

سیراکیوز ہینکوک میں نیا پروجیکٹ ٹرمینل کے تغیر و تبدل کے کامیاب پروجیکٹ پر مبنی ہے جو 2018 میں مکمل کیا گیا تھا اور، دیگر بہتریوں کے ساتھ، مرکزی مسافر ٹرمینل میں توسیع اور مسافروں کے ڈراپ آف ایریا پر سامنے والا ایک نیا حصہ اور شیڈ تعمیر کیا گیا۔

ایئرپورٹس کی جدید ترین بہتریاں، امریکہ میں مبنی میموری اور اسٹوریج مصنوعہ ساز کمپنی اور سیمی کنڈکٹرز کی پیداوار کی عالمی چوتھی بڑی کمپنی، [مائیکرون \(Micron\) کی جانب سے منصوبوں](#) کی تکمیل کرے گی، تاکہ نیو یارک میں اونونڈاگا کاؤنٹی میں ایک جدید ترین سیمی کنڈکٹر مصنوعہ ساز کیمپس کی تعمیر کے لیے اگلے 20 سے زائد سالوں میں \$100 بلین کی سرمایہ کاری کی جائے۔

اپ سٹیٹ ایئرپورٹ کی اقتصادی ترقی اور بحالی کے مقابلے کا انتظام ریاست نیو یارک محکمہ آمد و رفت نے کیا ہے اور یہ کمرشل ایئرپورٹس اور/یا کارپوریٹ جیٹ طیاروں کے لیے خصوصی خدمات فراہم کرنے والے ایئرپورٹس اور کمرشل مسافروں کی خدمات کے ایئرپورٹس کے لیے تھا۔ درخواست کنندگان کو ترغیب دی گئی تھی کہ وہ 21 ویں صدی کے تقاضوں کو پورا کرنے میں مدد کے لئے ایک ہی پروجیکٹ یا پروجیکٹس کے پروگرام کی فنڈنگ کے لئے درخواست دیں۔ اہل ایئرپورٹس کی جانب سے جائزے کے لیے جمع کردہ پروجیکٹس کو طے شدہ معیارات کی بنیاد پر جانچا گیا، جن میں شامل ہیں لیکن ان تک ہی محدود نہیں، ڈیزائن، مسافروں کو ملنے والی سہولیات اور تجربہ، آپریشنل افادیت اور ایئرپورٹ جس علاقے میں ہے وہاں کی اقتصادی اثر پذیری۔

ریاست نیو یارک کے محکمہ آمدورفت کی [کمشنر Marie Therese Dominguez نے کہا](#)، "گورنر Hochul اس بات کی تفہیم رکھتی ہیں کہ بالائی ریاست کے ایئرپورٹس گیٹ ویز ہیں جو سیاحت اور اقتصادی نمو کے لیے نئے مواقعوں کے دروازے کھولتے ہیں۔ سیراکیوز انٹرنیشنل ایئرپورٹ پر جو سرمایہ کاریاں ہم کر رہے ہیں وہ ایئرپورٹ کو اگلی سطح پر لے جائے گا - مسافروں کے تجربے کو بہتر بنائے گا - مزید قدرتی روشنی کو آنے دے گا، سہولت

گاہ میں مسافروں کی بھیڑچال کو رواں رکھے گا اور ایئرپورٹس کی پروازوں کو بہتر بنائے گا - یہ سب مرکزی نیو یارک کو رہائش، ملازمت اور سیاحت کے لیے ایک پُرکشش مقام بنانے کی خاطر مثبت اور طویل مدتی اثرات قائم کریں گے۔"

ریاستی سینیٹر John Mannion نے کہا، "میں نے سیراکیوز ہینکاک انٹرنیشنل ایئرپورٹ کے لیے نئی اہم سرمایہ کاریوں کی حمایت کی ہے - جس میں وقف کردہ پولیس کی فوج کی تشکیل بھی شامل ہے - کیونکہ ہمارے خطے کو آج کی ضروریات کو پورا کرنے اور مستقبل کی خوشحالی میں مدد دینے کے لئے عالمی معیار کے ایئرپورٹ کی ضرورت ہے۔ نارتھ کنکورس میں توسیع اور وفاقی معائنہ اسٹیشن کو جدید بنانا مسافروں کے تجربے کو بڑھا دے گا، ہماری مقامی معیشت کو فروغ دے گا، روزگار پیدا کرے گا، اور سیراکیوز کو کاروباری اداروں اور مسافروں کے لئے اور بھی زیادہ پُرکشش مقام بنائے گا۔ میں گورنر Hochul کی جانب سے بالائی ریاست نیو یارک کی ضروریات سے متعلق قیادت اور مسلسل توجہ مرکوز کرنے پر مشکور ہوں، اور میں ایئرپورٹ میں ان نمایاں اپ گریڈز کی تکمیل کا منتظر ہوں۔"

اسمبلی کے ذرائع آمدورفت کے صدر Bill Magnarelli نے کہا، "سیراکیوز ہینکاک انٹرنیشنل ایئرپورٹ کی جدت نو سے، سیاحوں اور بیرون شہر کے کاروباری اداروں کو ہمارے بالائی ریاست کے شہروں کی جانب راغب کر کے اقتصادی ترقی میں آگے بڑھنے کا موقع ملتا ہے۔ بالائی ریاست ایئرپورٹ کی اقتصادی ترقی اور احیائے نو مسابقت کی جانب سے فنڈز فراہم کیا جائے گا تاکہ آج کے بدلتے ہوئے بنیادی ڈھانچے، ٹیکنالوجی، عہد حاضر کے سلامتی و حفاظتی معیارات کو پورا کیا جا سکے۔"

رکن اسمبلی Al Stirpe نے کہا، "سیراکیوز ہینکاک انٹرنیشنل ایئرپورٹ کے لیے، بالائی ریاست ایئرپورٹ کی اقتصادی ترقی اور احیائے نو مسابقت کی جانب سے گورنر Hochul کی \$20 ملین کی سرمایہ کاری سے ہمارے خطے میں آمدورفت کے بنیادی ڈھانچے میں اضافے اور مسافروں کے تجربے کو بہتر بنانے کے لیے ان کے عزم کا اظہار ہوتا ہے۔ یہ ترقیاتی کام سیمی کنڈکٹرز انڈسٹری میں مرکزی نیو یارک کے بڑھتے ہوئے کردار اور ہمارے خطے کی فروغ پذیر خوشحالی کے لیے اہم ہے۔ جیسے ہی تعمیر کا آغاز ہو گا، ہم بالائی ریاست نیو یارک کے ایئرپورٹس کو جدید بنانے کی جانب نمایاں قدم اٹھائیں گے۔"

رکن اسمبلی Pamela Hunter نے کہا، "ہینکوک انٹرنیشنل ایئرپورٹ پر کیے جانے والے اپ گریڈز مرکزی نیو یارک اور ریاست بھر کے بنیادی ڈھانچوں کے اپ گریڈز کے عظیم سلسلے کا ایک حصہ ہیں۔ میں گورنر Hochul کے ساتھ ان تاریخی سرمایہ کاریوں پر کام جاری رکھنے پر مطمئن ہوں اور ان سرمایہ کاریوں سے ہماری کمیونٹیز کو ملنے والے مواقعوں کا خیر مقدم کرتی ہوں۔"

ریاستی سینیٹر Rachel May نے کہا، "سیراکیوز انٹرنیشنل ایئرپورٹ مرکزی نیو یارک کے مسافروں کے لیے اہم مرکز ہے۔ اس لیے، یہ اہم ہے کہ ایئرپورٹ آنے جانے کے لیے جدید ٹیکنالوجی کے ساتھ آسان، آرامدہ، اور سازوسامان سے لیس ہو جس کی مسافر توقع کرتے ہیں۔ \$20 ملین کا توسیعی پروجیکٹ اس بات کو یقینی بنائے گا کہ ایئرپورٹ آنے والے سالوں کے لیے جدید بلڈنگ میں شاندار خدمات فراہم کرتا رہے۔ گورنر Hochul کی مسلسل حمایت کے لیے شکریہ، جس کی وجہ سے مرکزی نیو یارک کے مسافروں کے لیے عالمی معیار کا تجربہ پانا ممکن ہوا ہے۔"

اونونڈاگا کاؤنٹی کے ایگزیکٹو Ryan McMahon نے کہا، "ناقابل تردید خوشحالی اور ترقی کی اس سے بہتر کوئی مثال نہیں ہے جو کہ ہماری کمیونٹی سیراکیوز ہینکاک انٹرنیشنل ایئرپورٹ (Syracuse Hancock International Airport) کے تجربے کی صورت میں حاصل کر رہی ہے۔ ملک کے سب سے زیادہ ترقی کرنے والے ایئرپورٹس میں سے ایک کے طور پر، ایگزیکٹو ڈائریکٹر Jason Terreri اور اس کی ٹیم کو معلوم تھا کہ اعلیٰ معیار کے مسافر تجربے کی فراہمی جاری رکھنے کے لئے اہم اور نمایاں سرمایہ کاریاں کرنا ہوں گی جس کے لئے SYR مشہور ہے۔ نارتھ کنکورس میں توسیع اور وفاقی معائنہ اسٹیشن سہولت گاہ میں وسعت کے لیے تعمیراتی کاموں کے آغاز کے لیے آج کا دن ان بہتریوں کے لیے سنگ میل کی حیثیت رکھتا ہے۔ اس پروجیکٹ کے

لئے متعدد شعبوں کے متعدد شراکت داروں کو اکٹھا ہونے کی ضرورت تھی اور میں ان سب کا شکریہ ادا کرنا چاہتا ہوں جنہوں نے اس کو حقیقت بنانے میں مدد کی۔"

میئر Ben Walsh نے کہا، "جیسا کہ سیراکیوز اور مرکزی نیو یارک ایک منزل کے طور پر بڑھتے رہتے ہیں، ہمارے آمدورفت کے بنیادی ڈھانچے میں مسلسل سرمایہ کاری اہم ہے۔ سیراکیوز ہینکوک انٹرنیشنل ایئرپورٹ ہمارے خطے میں ہونے والی بحالی کی عکاسی کرتا ہے، اور میں گورنر Hochul کا اس سرمایہ کاری کی فراہمی کے عزم کے لئے شکریہ ادا کرتا ہوں جو سفر کے تجربے کو بہتر بناتی ہے اور ہینکاک کی بین الاقوامی ایئرپورٹ کی ساتھ کو قائم رکھتی ہے۔"

####

مزید خبریں www.governor.ny.gov پر دستیاب ہیں
ریاست نیو یارک | ایگزیکٹو چیمبر | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418
گورنر آفس سے اپ ڈیٹس کے لیے سائن اپ کریں: ny.gov/signup | 81336 پر NEW YORK ٹیکسٹ کریں

[ان سبسکرائب کریں](#)